

中国彩市又一里程碑

大乐透成为首个奖池挺进 11 亿元的大盘玩法

11月10日晚,大乐透第14132期开奖再送出2注1000元头奖,全部由四川一位彩民以复式+倍投包揽,加上小奖总奖金2042万多元。当期开奖后,大乐透奖池上涨至11.03亿元,成为国内首个攻克11亿元奖池的大盘彩票玩法,立下中国彩市又一里程碑。

复式+倍投包揽2注头奖

第14132期大乐透的中奖号码为:前区“01、03、04、19、32”;后区“01、07”。前区号码大小比2:3,奇偶比3:2,“2”字头号码空开,当期号码多为热号,其中“03”、“19”为上期重号,“32”为仅隔一期再开出的跳号,最冷的“01”也仅遗漏7期;后区则开出一小一大两个奇数,其中“07”为连续第三期现身。

第14132期一等奖全国中出2注,单注奖金1000万元,可惜中奖者皆未追加,白白错失每注600万元追加奖金。

据了解,第14132期2注头奖皆落户四川,并由10051网点售出一张彩票独中,中奖者购买了一组“9+2”复式号码,并进行2倍投注,投注总额为504元,加上中得的其他奖,奖金2042万多元。

每期超过两个千万大奖 奖池勇猛挺进11亿

大乐透在奖池超过3亿元时,分配奖金包括两部分,第一部分为当期奖金减去固定奖总额后的42%与奖池中累计的奖金之和,单注奖金按注均分,封顶500万,另外一部分为当期奖金减去固定奖总额后的33%,单注奖金按注均分,封顶500万,在这样的奖金分配规则下,彩民在中奖之后所获得的奖金比奖池低于3亿元时更多,达到1000万的机会也就更多。在奖池走进9亿元时,徘徊了一段时间,



但从10亿到11亿元仅仅用了5期的时间。这是彩民们都没想过的事情,也是一大快事。

至此,大乐透已创造多项纪录:第14125期,奖池达到9.41亿元,超过了第14088期的9.29亿元奖池,刷新上市以来奖池新高纪录;第14128期,成为首个奖池突破10亿元大关的体彩大盘玩法;第14129期,奖池滚存至10.43亿元,让10.2亿元的中国彩市大盘玩法最高奖池纪录作古;第14132期,成为首个奖池挺进11亿元的大盘玩法,立下中国彩市又一里程碑。

抢巨奖 赢奖金 抢礼品 大乐透欢乐无限

在高奖池热潮的带动下,信阳体彩

开展多项活动回报广大彩民朋友。活动一、“吉祥数字藏玄机 多重好礼送不停”。大乐透单张彩票投注金额在20元(含)以上,序列号后几位出现“8”字,按照出现的个数分别可获得“温暖奖”“宝贝奖”“健康奖”豪礼。活动二、“中奖送奖金 不中送好礼”,大乐透单张彩票投注金额在500元(含)以上(不含多期和倍投票)且不中奖的,均可获得罗莱家纺被一条。(本活动原来“VIP奖”于14132期已结束)

体彩大乐透已成为中国彩票高奖池的代名词,面对这样的奖池,这样的机会,如果不去试试手气实属可惜!倍投和追加是最有利的武器,复式胆拖投注也是赚取丰厚奖金的最好策略。11亿奖池等待你的分享,快来疯抢吧! (张鹏)

大乐透14134期分析:

奇数热出 连号走弱

大乐透:前区:小号热出,大小比关注2:3防1:4。和值下降,关注80—105之间。奇数热出,关注奇偶比3:2防4:1。012路比关注:2:2:1。连号走弱,关注散号。后区:首防双小、双偶组合;次防双大、双奇组合。

7星彩 14133期推荐:

奇偶均衡出码占半

七星彩本期复式推荐:567-234-678-012-567-456-345
二码:67-24-68-02-56-46-34
一码:7-2-8-2-5-6-3

北极星俱乐部 《申伯方案》

排列三 308期—314期

四码复式:

0367/4578/0239

上周中奖回顾:

中直选:

303 期中 078

中组选:

303 期中 078

304 期中 750

足彩看盘杀招之一——平半盘

博彩公司认为一场比赛其中的一队占有优势,但打平和取胜机会基本均等的情况下开出的盘口。让球方打平输一半,赢一个球以上(包括一球)上盘全赢。让球方输球上盘全输。

1.平半盘一直保持不变,只是水位有升跌

(1)强强对碰,主队让平半,上盘居多。水位越低甚至升盘主队打出的概率也随之增大。
(2)主队状态不佳,但碰到实力相若的对手可以让平半,可下主队。
(3)主队状态很好,但碰到实力和排名都不及自己的对手只让平半,证明对

主队信心不足而让球偏浅,可下客队。
(4)主队碰到实力排名比自己要高出一截的对手只受让平半,主队不败。
(5)实力稍差的主队与实力稍强的客队在平半的盘口下,平局的概率高。
(6)联赛或杯赛主队首回合做客赢球,回到主场只

让平半,主队不胜。
(7)主场龙对阵客场龙只让平半,可下客队。
(8)主场龙对阵客场虫只让平半,可下客队。
(9)主场虫对阵客场龙受让平半,可下主队。
(10)主场虫对阵客场虫让出平半,主队获胜机会很大。

2.平半盘出现升降盘

(1)客队实力占优,澳门初盘开出平手,而后长时间维持平手盘不变,比赛前2个小时左右客队升平半,而且维持高水到临场,客队胜出的概率很大。
(2)主队近况很好,客队属于强队,近况表现不佳。澳门初盘开出半球盘,而后

降平半而一直升水,如果该场比赛是单独进行,主队打出概率很大,如果几场比赛同时进行,客队打出的概率很大。
(3)维持长时间平手超低水,临场升盘降水却维持1.00以上的水位。客队不败,平局居多。这种情况适

应多种盘口。都是盘口强烈显示主队不败或赢球,澳门付以高水开出平半盘,引诱注码至上盘以半博全。
(4)主队初盘让半球后退盘至平半,打出平局的几率很大。
(5)主队初盘平手低水升盘至平半高水,主队不胜。

3.其他平半盘投注心得

(1)德甲中游队伍之间的对阵,两队排名,实力状态各方面差不多,主队让平半,下盘居多。

(2)德甲平半盘93%开下盘。
(3)法甲主队和客队实力相差很大,排名相差十名

左右,主队让客队平半,澳门这种盘上盘居多,主队不败,但主胜和平局几乎相等。(吴俊)

双“十一” 大奖中不停

信阳消息(宋文艳)11日,市体彩分中心进来了男女老少有七八个人,不用问,自然是中大奖喽!说到中奖,其中一位年轻小伙开始滔滔不绝,原来,小伙子中奖的是3注排列五,据说11月10日下午,小伙子跟往常一样机选一注排列五,由于感觉号码不错,又追打了2注,没想到意外中大奖了,实在很运气。领完奖金,一家人兴高采烈地说,今天“双十一”,我们可以尽情地狂玩了!

其实,“排列五”在我市是销售氛围较好的地市之一,去年就中取排列五70多注,今年一直以來,10万大奖屡见不鲜,中奖者更是层出不穷,据统计,今年我市共中取排列五达25注。累计奖金250元,缴纳税金达50万元。

体育彩票被誉为“体育事业的生命线”自上市以来一直支持着体育事业和民生事业的发展而其长久屹立不衰的最大因素就在于体育元素的介入和玩法的丰富多样,排列五作为体育彩票的主流玩法之一,一直以“十大大奖生产线”著称。固定返奖且奖金高达10万,这样独特的优势吸引了大批追逐的人士!

国足比赛

首次入选 单关竞猜



国足备战

日前,国足 vs 新西兰的比赛入围周末单关固定玩法竞猜。

周二下午,本周末至下周中的竞彩足球单场固定玩法的竞猜场次公布,一共3场国际友谊赛和5场欧洲杯预选赛比赛。本周五、周六、周日三天将安排了6场比赛,中国男足首次入围该玩法,国足将士于周五坐镇南昌与新西兰进行一场友谊赛。此外,西班牙、意大利、英格兰等欧洲强队也入围本周末的竞彩。

本场比赛是中国队备战2015年亚洲杯的一场重要热身赛,而中国队也是渴望通过热身赛抢分、冲击亚洲前8的排名。好消息是,新西兰队本次来华阵容中,将有3名后防大将伤缺,其中包括效力英超西汉姆联的里德。对手阵容不整,国足兵强马壮,本场比赛国足赢面不小。(一兵)